
Q2. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec chacun des énoncés suivants sur les finances des études de niveau postsecondaire ?
Base : Tous les étudiants (n = 1 180), tous les parents (n = 971)

Les étudiants, beaucoup plus que leurs parents, estiment que ces derniers ne 
devraient pas trop s’impliquer dans leurs finances, et avec raison – ils reconnaissent 
qu’ils cachent parfois le montant de leurs dépenses à leurs parents, et que leurs 
habitudes pourraient nuire à leur cote de solvabilité
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Mes parents connaissent approximativement le montant de mes 
dettesJe connais approximativement le montant des dettes de mon 

enfant

Mes parents savent tout de mes finances

Je sais tout des finances de mon enfant

J’ai parfois caché à mes parents le montant d’argent que je 
dépense de manière à ne pas devoir justifier mes choix à leurs …Mon enfant a parfois caché le montant d’argent qu’il dépense de 
manière à ce qu’il ne doive pas justifier ses choix à mes yeux

Je préférerais vraiment ne pas consulter mes parents lorsqu’il 
s’agit de questions financièresMon enfant préférerait vraiment ne pas me consulter lorsqu’il s’agit 
de questions financières

Je voudrais que mes parents ne soient pas aussi impliqués dans 
mes financesJe voudrais ne pas être aussi impliqué dans les finances de mon 

enfant

Il se peut que je nuise à ma cote de solvabilité

Il se peut que mon enfant nuise à sa cote de solvabilité
Tout à fait d’accord Plutôt d’accord % des deux cases supérieures
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